

随着智能手机的出现、3G网络的发展,WLAN无线网络的遍布,用手机看视频已不再困难。上班路上,可以看正在热播的电视剧,家里小孩儿可以抱着平板看动画片,老人可以随便看家庭调解节目,以前家里那种“抢遥控器”的问题再也没有了。

你想用手机看视频吗?你知道怎么选可以流畅看视频的手机?又怎么节省手机看视频的流量吗?我们总结了一下,大概可以分为四步。
记者 祁京



挑手机→安软件→开套餐→找WIFI 走好这四步 随时随地用手机看热播剧

第一步 挑手机

想用手机看视频,第一步是挑选手机。这个看似谁都懂的事情,却不太容易做好。很多人买回的手机,要么屏幕小看着不清晰,要么看不了一集就一卡一卡的,这些其实都跟手机挑得不合适有关。

挑手机,首先要看屏幕,一般来说,现在想要看得清晰一些,至少也要是3.5英寸的屏幕,分辨率必须高一些,小于这个指标的,建议您不要考虑,因为看着太费眼睛了。

当您挑好了一个大屏幕的手机,最好问问内存是多少,很多手机之所以看视频会卡,是因为内存不够。这里,我们推荐内存至少在512M以上的手机,要能有1G更好。经过很多朋友的试用,我们发现,内存小于512M这个指标的,看视频超过40分钟以上,经常会出现卡的现象。

推荐机型

海信 T92

海信 T92 是郑州移动正在推出的0元购机的一款手机,999元的零售价让您明白什么是超高性价比,带您提前进入4英寸屏时代,4英寸的触屏,搭载Android 2.3操作系统、内置800MHz高性能处理器,支持海量应用下载、多任务同时工作,使得整体操作更加流畅。

小米手机

采用了十分简洁的直板触控设计,其配备了一块4.0英寸的超大触控屏,屏幕分辨率为高水准的480x854像素的分辨率,整体画面质量十分的细腻,目前联通最低合约价为2699元,最低消费套餐为46元,可享受有1150元的话费补贴,折合购机款仅为1549元。



第二步 安软件

挑好了手机,别忙着马上就开始看视频,先要装一些软件。

先装一些视频网站的客户端,比直接用浏览器去看这些网站上的视频更省流量,而且清晰度也高很多。按照郑州联通工作人员的说法,大约能节省10%的流量。

再安装一些流量监控软件,虽然现在运营商都有流量提醒和查询服务,但通过官方查询流量相对来说很麻烦,大家可以通过安装流量监控软件来帮助自己。比如360手机卫士就有流量报警功能,可以手动设置每天和每

推荐软件 河南视界

看视频能不能不收费?当然能,联通的“河南视界”就提供省内免流量的视频服务。

通过你的智能手机,进入河南视界,就可以直接观看多家电视台同步直播的视频节目,点播各类视频,在河南省内观看视频,不收流量费。

目前,河南视界已拥有河南卫视、浙江卫视、东方卫视、江苏卫视、湖南卫视等超过15个电视台直播频道。除了多个直播频道外,河南视界还拥有多元化的精彩点播栏目,河南新闻、光影印象、娱乐先锋、音乐地带、中原风尚、传奇探索、游遍天下7大点播栏目。

第三步 开套餐

要想看视频,就得手机上网,现在手机上网有很多套餐,可是哪种适合看视频呢?

如果你每天都要看视频的话,而且要看30分钟,那么超过1G的流量才够你“挥霍”。而你如果只是看一些短片,那么150M的流量应该就已经够用了。

目前,各家运营商新推出的套餐里,送

推荐套餐 动感地带2012版G3网聊套餐

该套餐分为26元、46元和66元三种,除了原有的短信包、彩信包等优惠外,特别之处在于送出最高300M的省内流量,足以满足3G时代的沟通需求,不仅如此,套餐内还包含最高10小时的WLAN上网时长。

第四步 找WIFI

如果您是电视剧控,再多的流量也不够您把长篇电视剧看完,这个时候,还是找WIFI吧。

家里有宽带的,可以到科技市场买一个无线路由器,把家里的宽带改装成无线宽带。要想随时随地看,还是用郑州移动的WLAN无线宽带服务吧。

现在,只要你开通了WLAN服务,并且能搜索到有“CMCC”、“CMCC-HENAN”或是“CMCC-EDU”字样的移动WLAN无线信

推荐业务 预存送WLAN套餐

现在,郑州移动的0元购机和全球通无线宽带包内,都包含了960元的WLAN上网费用,每月是80元的套餐,这80元,意味着720小时,最高40G的流量,平均每天都可以用24小时,包你看个够。

月的流量限额,一旦超过限额,将会自动发出警报提醒用户。对自己的手机流量了如指掌,可以避免因为超出限额而受到不必要的损失。

最后还要装一些系统清理软件,用智能手机在线观看视频或者浏览网页时,会产生一些缓存文件,这些缓存文件不会随着程序的结束而自动消失,如果长时间堆积不清理就会严重影响手机反应速度,对于内存相对较小的用户来说,看视频会很卡。所以,安装一些系统清理软件,时常给手机加速一下,看视频才会流畅。

出的手机流量其实都不少。3家运营商推出的套餐,主要分两种,一种语音通话分钟数较多,一种上网流量较多。比如中国联通的A套餐就是适合上网的套餐,而B套餐则是针对语音使用较多的用户。中国移动全球通套餐和中国电信天翼3G套餐,也都设置了同档价位的两种套餐。

号,就可以关了手机上网,直接享受更高速更便宜的WLAN了。

目前,“无线宽带WLAN初体验——套餐减半送话费”活动正在火热进行中,移动用户只需预存一定话费并开通省内WLAN业务,即可获得通话费免费资源的优惠,所赠通话费免费资源,可用于冲抵语音通话的基本费和长途费,所有梦网上行话单费用以及所有的短信话单费用。

通信快报

行业

手机补贴拉低运营商利润

最近一周,中国移动、中国电信和中国联通相继发布了2011年的全年财报。从盘面来看,三大运营商都收获颇丰,其中仅中国移动一家去年就实现了全年营收5280亿元,加上电信的2449.43亿元和联通的2091.7亿元,合计已经逼近万亿元大关。但是就利润增速而言,除中国联通之外,中国移动和中国电信都有所放缓。而且这三家运营商的净利润总和虽然多达1465亿元,只不过是苹果公司同期净利润(2081亿元)的七成。

业内人士认为,造成这样的情况的原因是手机补贴。2011年中国移动拿出了172亿元进行补贴,中国电信和中国联通的3G销售和手机补贴也分别达到了156亿元和131亿元,其中联通仅在补贴3G手机方面的费用就多达58亿元。

祁京

移动

全球通新套餐客户近3800万

日前,中国移动宣布,截至2012年2月底,全球通新套餐客户办理量达到3798万户,超过全球通客户的30%。

在全球通资费方面,中国移动于2011年5月在全国范围推出全球通上网套餐、商旅套餐以及套餐专属数据可选包。新资费方案实现了中国移动客户在全国范围内长途、市话、漫游主叫通话资费标准的统一,并且被叫通话全部免费。此次推出的全球通资费方案增加了套餐内的国内通话时长,平均通话价格降幅达到15%以上。商旅套餐中的388元套餐,平均价格降幅超过了40%,成为降价力度最大的一档资费套餐。
祁京